

Дата: 10.11.2020 год

Тема: «Симметрия в архитектуре»

Упражнение: «Построить дом, замок...»

Архитектура как искусство зародилось много веков назад.

Слово «архитектура» в переводе с латинского обозначает искусство создавать простые и самые необычные проекты домов и прочих зданий.

Французский архитектор Ле Корбюзье, в своей книге «Архитектура XX века» писал: «Человеку необходим порядок: без него все его действия теряют согласованность, логическую взаимность. Чем совершеннее порядок, тем спокойнее и увереннее чувствует себя человек.

В архитектуре наиболее распространен простейший вид симметрии — зеркальная. На чертежах симметрию принято показывать с помощью линии. Это ось симметрии.

Архитектурные сооружения, созданные человеком, в большей своей части симметричны. Они приятны для глаза, их люди считают красивыми.



Со стороны западного фасада Собор абсолютно симметричен.

Желаю творческих успехов!